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ACCOMPAGNEMENT 

DES MÉNAGES
Quels sont les dispositifs en place 

en Nouvelle-Aquitaine ?
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200 salariés 

et plus; 7

Entre 100 et 

199 salariés; 

10

Moins de 100 

salariés; 17

Population cible

confirmée

Echantillon 
(répondants)

30% 35% 40% 45%

4313Z Forages et sondages

4312B Travaux de terrassement spécialisés ou de grande masse

4291Z  Construction d'ouvrages maritimes et fluviaux

4399D Autres travaux spécialisés de construction

4312A Travaux de terrassement courants et travaux préparatoires

4222Z Construction de réseaux électriques et de…

4221Z Construction de réseaux pour fluides

4211Z Construction de routes et autoroutes

Echantillon (répondants)

Population cible confirmée
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4211Z Construction de routes et autoroutes

Echantillon (répondants)

Population cible confirmée



97%

Soit 6% de l’effectif salarié 

des entreprises répondantes

des entreprises 
envisagent de recruter 

en CDI / CDD / intérim

100% 
des entreprises envisagent 

des recrutements en CDI
(12% en intérim, 6% en CDD)



1°

2°



91%

Soit 3% de l’effectif salarié 

des entreprises répondantes

des entreprises 
envisagent de recruter 

un apprenti, contrat de 
professionnalisation ou 

stagiaire

87% 
des entreprises envisagent 

des recrutements en contrat 

d’apprentissage
(48% en contrat de pro, 
et 32% des stagiaires)

3°

1°

2°



3°

1°
2°

81%

75%

75%

69%

63%

56%

56%

53%

47%

13%

Recours aux agences d'intérim

Pôle Emploi, APEC, GEIQ, Mission locale, etc.

Réseau de proximité (bouche à oreille)

Promotion interne

Partenariat centres de formation

Appel à des cabinets de recrutement

Réseaux sociaux (dont "Le bon coin")

Job-dating, salons de recrutements, etc.

Sites dédiés au recrutement

Autre (site internet de l'entreprise, CV…



9%

12%

9%

44%

41%

24%
38%

12% 12%



84%
rencontrent

des difficultés

1°

2°



53%

88%

91%

15%

47%

35%

47%

12%

9%

71%

47%

56%

12%

6%

9%

72% 44%
78%



Numérique 

Environnement / économie circulaire

Sécurité

Management / 
organisation de chantier

Compétences techniques 

Autres 




